



SERVICE BULLETIN

Date: 3/31/2003

Number: SB0303

Subject: Part # corrections in Illustrated Parts Manuals

*** * * Attention Parts and Service Department * * ***

1) Quick Reference Manual, Part # 933129, Form # 02-072 contains a typo for the part # for the Prowler Frontcut brake claws. The part # printed in the manual is 423073 - brake claw. This is incorrect. The part #'s for the Prowler Frontcut brake claws are as follows:

422082 - RH brake claw

422084 - LH brake claw

2) Two part #'s were omitted from the Z-Series Illustrated Parts Manual, Part # 933078, Form # 02-A522. In the listing of the Seat Frame Assembly, 88B and 88C were omitted from the list. They should read as follows:

88B - **583089** - Seat Cushion

88C - **583090** - Back Cushion

3) The Parts Manual for the "old design" Prowler Midcut, Part # 933111, Form # 02-064, needs the following changes made to it:

Item # 28 in the 52" and 61" Deck Assembly Listing should be part # **523111** - plastic bushing.

Item # 112B in the 52" and 61" Deck Assembly Listing should be part # **592057** - lift spring bushing w/ zerk.

Item # 24 in the 52" and 61" Mainframe Assembly should be the following:

523096 - taperlock sheave for 23 and 25hp Kawasaki

523507 - taperlock sheave for 27 and 31hp Briggs and Stratton Daihatsu

363216 - taperlock sheave for 27hp Kawasaki

Item # 37 in the 52" and 61" Small Hydro Pump Assembly should be the following:

583217 - pump drive pulley for 27hp Kawasaki

583200 - pump drive pulley for 23 and 25hp Kawasaki

Item # 73 in the 52" and 61" Small Hydro Pump Assembly should be the following:

583274 - front drive adapter for 27hp Kawasaki

583508 - front drive adapter for 23 and 25hp Kawasaki

The Electrical Section for the 52" and 61" should have the following added to it:

423017 - starter relay (23, 25, and 27hp Kawasaki)

Item # 25 in the 61" Mainframe Assembly of the Diesel section should be changed to:

523507 - taperlock sheave

4) The Parts Manual for the "new design" Prowler Midcut, Part # 933125, Form # 03-A531, needs the following changes made to it:

Item # 51 in the 52" and 61" Deck Assembly Listing should be the following:

592038 - Deck Height Bar w/ Bushing

Item # 55 in the 52" and 61" Deck Assembly Listing should be the following:

593060 - Handle Rod

Please make the above changes to your Illustrated Parts Manuals accordingly.